
  

Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és 

kiemelt partneri köre számára

A nagy termés nyomában...

Ebben a Hírlevélben aTop20 fajtakísérletezésről és általában a közfelfogás és 

szóhasználat szerinti kísérletezésről adunk tájékoztatást. A tájékoztatásban 

hangsúlyozzuk, hogy a precíziós gazdálkodás keretei között a fajtaválasztást érintő 

döntésekhez nem elegendők a fajtával/hibriddel kapcsolatos általános ismeretek. A 

precíziós gazdálkodás már a fajtatulajdonságok olyan részletes ismeretét igényli, 

amelyek nem állapíthatók meg egyszerű módszerekkel.

Ezzel nem mondjuk azt, hogy nem hasznos a gazdák saját tapasztalatszerzése, csupán 

azt, hogy az nem elegendő a befektetések biztonságos megtérüléséhez.

Javasoljuk tehát, hogy minden új hibrid termesztésbe vonása előtt ellenőrizzék a hibrid 

adatait a Top20 kísérletekben, s ha nincs elegendő meggyőző adat, vagy további 

tapasztalatokra is szükség lenne, jelentsék be aTop20-ba, vagy a "Gazda Top20"-ba! 

https://www.magyarkukoricaklub.hu/top20/10-top20-korai-es-kozeperesu-kukorica-hibridek-2019
https://www.magyarkukoricaklub.hu/data/file/2019/02/12/bejelentes_2019_bejelentok_2.xlsx


Bevett gyakorlat a vetőmag kereskedők részéről, hogy összehasonlító adatokkal, 

grafikonokkal igyekeznek bizonyítani az általuk kínált hibridek előnyeit. Tapasztaljuk, 

hogy a nemesítői "saját" kísérletek piaci meggyőző ereje sohasem éri el a független 

kísérletekből származó információét. Az ő részükre aTop20 kísérleteket ajánljuk, ahol a 

termőképesség és a többi megszokott tulajdonság mellett a stabilitást (ökológiai 

állóképességet) is vizsgáljuk. A Top20 adatbázisban kutatni lehet a hibidek egymáshoz 

viszonyított pozícióit különböző termőhelyi körülmények között is.

A saját kísérletezéshez is tudunk segítséget nyújtani ingyenes tanácsadással és az 

eredmények tanúsításával!

Fajtakísérleti programjainkról a legfontosabb tudnivalók erre a linkre kattintva 

találhatók!

Ingyenes szaktanácsotITT lehet kérni. Személyes kapcsolatfelvételreITT állunk 

rendelkezésre!Szakkönyvtárunk is bőséges ismeretanyagot kínál tájékozódásra!

 

Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s 

legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a 

kapcsolattartás eszközéül elsősorban az internetet jelöli meg! 

Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a +36209442361 mobil telefonon, illetve a 

magyarkukoricaklub@me.com  email címen közölheti.
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